

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. május 31-én 10:35 órakor megtartott testületi üléséről.

**Jelen vannak:** Matolcsy Gyöngyi polgármester  
Ránky Péter képviselő  
Dr. Imrédy Szabolcs képviselő  
Dr. Détár Bianka képviselő

**Tanácskozási joggal megjelent:** Lukács Tamásné kirendeltség-vezető  
Németh Erzsébet gazdálk. tanácsos  
Molnár Róbert tanácsadó

**Jegyzőkönyv-vezető:** Sass Henrietta

### NAPIREND TÁRGYALÁSA ELŐTT

**Matolcsy Gyöngyi polgármester** tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a bizottság a munkáját nem fejezte be időre, ezért az előre 10 órára meghirdetett testületi ülés 10.35 órakor kezdődött.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester** köszöntötte az ülésen megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a képviselők közül 4 fő megjelent, így a testület határozatképes.

A napirendi pontok a következők:

- 1./ **BALATONAKARATTYA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 12/2015. (VIII.17.) NEMZETI VAGYONÁRÓL SZÓLÓ ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MÓDOSÍTÁSA.**  
Előterjesztő: Matolcsy Gyöngyi polgármester
- 2./ **BESZÁMOLÓ A BALATONAKARATTYAI SZILFA ÓVODA MŰKÖDÉSÉRŐL.**  
Előterjesztő: Matolcsy Gyöngyi polgármester
- 3./ **BESZÁMOLÓ A GYERMEK, ÉS FELNŐTT HÁZIORVOS TEVÉKENYSÉGÉRŐL.**  
Előterjesztő: Matolcsy Gyöngyi polgármester
- 4./ **BESZÁMOLÓ A VÉDŐNŐ MUNKÁJÁRÓL.**  
Előterjesztő: Matolcsy Gyöngyi polgármester
- 5./ **BESZÁMOLÓ A BALATONAKARATTYA ÖNKORMÁNYZATI ÉLELMISZERIPARI ÉS KERESKEDELMI KFT. 2016. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL.**  
Előterjesztő: Matolcsy Gyöngyi polgármester

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** A következő napirendi pontokat javaslom felvenni:

- 6./ **BALATONAKARATTYA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK A STRAND HASZNÁLATÁHOZ KAPCSOLÓDÓ LAKOSSÁGI KEDVEZMÉNY MEGÁLLAPÍTÁSA.**  
Előterjesztő: Matolcsy Gyöngyi polgármester
- 7./ **A HELYI CIVIL SZERVEZETEK, EGYHÁZAK PÉNZÜGYI TÁMOGATÁSÁRÓL DÖNTÉS.**  
Előterjesztő: Matolcsy Gyöngyi polgármester

**8./ A ZENTAI-SPORT KFT-VEL STRANDKÉZILABDA VERSENYEK MEGSZERVEZÉSÉRE ÉS LEBONYOLÍTÁSÁRA KÖTÖTT HASZNÁLATI SZERZŐDÉS MEGHOSSZABBÍTÁSÁNAK MEGTÁRGYALÁSA.**

Előterjesztő: Matolcsy Gyöngyi polgármester

**Dr. Imrédy Szabolcs képviselő:** Javaslom, hogy a beszámolókat vegyük előre.

**Ránky Péter képviselő:** Írásban jeleztem, hogy napirendi pontként kérem felvetni az a helyi közutak létesítéséről, korszerűsítéséről, karbantartásáról és üzemeltetéséről szóló rendeletet, amennyiben nem kerül felvételre, kérem felvenni a jegyzőkönyvbe.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Javaslom, hogy ne a mai napon tárgyaljuk a kért napirendi pontot, mert ma fogjuk a nemzeti vagyonról szóló önkormányzati rendeletünket módosítani, amiben tervezzük, hogy az utak bekerülnek az önkormányzat vagyonelemei közé. Amennyiben bekerültek, úgy megtárgyalható lesz a kért napirend. Nem érzem annyira sürgetőnek, így szavazással döntsünk.

**Dr. Imrédy Szabolcs képviselő:** Annyi észrevételem van, hogy a kért napirenddel készült egy rendelet-tervezet, amely nem igazán jó. Azt gondolnám, hogy át kellene dolgozni.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** A jelenlegi formában én sem tartom jónak az elkészített rendelet-tervezetet.

Ki az, aki a napirendi pontokkal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal és 1 tartózkodással határozathozatal nélkül elfogadta a napirendi pontokat.

Ki az, aki egyetért, hogy 9. napirendi pontként felvegyük a helyi közutak létesítéséről, korszerűsítéséről, karbantartásáról és üzemeltetéséről szóló rendeletet megtárgyalását?

A képviselő-testület 1 igen szavazattal és 4 tartózkodással határozathozatal nélkül elfogadta, hogy a napirendi pont nem kerül megtárgyalásra.

**Rozs Péter alpolgármester megérkezett 10:44-kor.**

---

**1./ BESZÁMOLÓ A BALATONAKARATTYAI SZILFA ÓVODA MŰKÖDÉSÉRŐL.**

**Előadó:** Matolcsy Gyöngyi polgármester

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Felkérem Zsobrák Mária óvodavezetőt, hogy tájékoztassa a Képviselő-testületet.

**Zsobrák Mária óvodavezető:** Nagyon szépen köszönöm a meghívást, és sok szeretettel köszöntök mindenkit. Fogadják szeretettel beszámolómat a 2016/2017-es nevelési évről. Óvodánk szeptemberben 17 kisgyermekkel, 2 fő óvodapedagógussal, 2 fő dajkával kezdtük az évet.

Kiemelt feladatunk volt, hogy ebben a nevelési évben törekedtünk a teljes személyiség komplex fejlesztésére, erősítésére, amit minden kisgyermeknél önmagához képest sikerült jó eredménnyel megvalósítani.

A gyermekek neveltségi szintjét a családdal együtt működve következetes neveléssel koruknak megfelelő szintre emeltük.

Fontosnak tartottuk, és napi szinten gyakoroltuk a mozgást, preferáljuk az egészséges életmódot, az egészséges táplálkozást, az anyanyelv helyes, pontos használatát, a művészet több ágát a 2,5 és hat éves gyermekeink nevelésében.

Elengedhetetlen a fenntarthatóságra nevelés. Szelektíven gyűjtjük a hulladékot, energiatakarékosság, komposztálás, madáretetés, madáritatás, homokfürdő, vízfürdő, mesterséges, és természetes odúk, bogárlak, gyíkpalota, kerti tó.

Mindennapjainkat a népmese ereje átszötte, ezzel az anyanyelvi és erkölcsi nevelést mélyítettük.

Igyekezünk minél több hangszeres élmény nyújtani a gyermekek részére.

Még nehézséget okoz azoknak a családoknak a meggyőzése, akik az óvodától várják a nevelés teljes egészét.

A nevelési évet szeptemberben 17 kisgyermekkel kezdtük. Óvodánkba jár egy sajátos nevelési igényű kislány, aki a létszámban három főnek számít. Csoportunk két tagja beilleszkedési, tanulási, és magatartási nehézségekkel küzdőnek ítélte meg a Szakértői Bizottság. Februárig járt hozzánk egy problémás kisgyermek, aki igen csak megnehezítette a mindennapjainkat. Durva viselkedése miatt már több szülő jelezte, hogy a saját gyermeke érdekében nem hozza addig óvodába gyermekét, amíg az előbb említett kisgyermek óvodánkba jár. A kisfiú szüleinek sok segítséget felajánlottunk, amit ők visszautasítottak. 2017. február 1-től a kisfiút átiratták másik óvodába.

2017. márciustól csoportunk létszáma 20 főre emelkedett. A jelenlegi 20 főből szeptemberben hárman kezdik el az iskolát. Május elején óvodánkban két nap volt beiratkozás, ahol 8 gyermeket írtak be hozzánk. A gyermekorvossal, védőnővel megfelelő kapcsolatban állunk. Nevelőmunkánkat logopédus, és fejlesztő pedagógus segíti. Intézményünkben a nevelés az évszakok, az ünnepek, a néphagyomány, és a zöld jeles napok határozzák meg. Alkalmazzuk a kompetencia alapú nevelést, és a Montessori pedagógia több módszerét, alapelvét, eszközeit. Mindennapjainkat a heti rend, és házirend szabályozza. Vannak kötelező, és kötetlen foglalkozásaink, amiket játékba integráltan tudunk megvalósítani.

A szülőkkel közös programjaink voltak, ilyen a Mihály napi vásár, Tök-jó nap, a Mikulás várás, Karácsonyi gyertyagyújtás Farsang, Anyák napja, Évzáró.

November 2-án szakmai nap keretében Kaposiné Kundermann Livia tartott Konfliktuskezelés az óvodában címmel egy továbbképzést.

Márciusban a Víz világnapján hívtuk meg a Kajári óvoda nagycsoportosait, ahol vizes játékokkal gazdagítottuk a gyerekek látókörét

Műsort adtunk a Rákóczi-parkban a 3. gyertyagyújtásnál, március 15.-én a Szépkilátásban, Középsős, és nagycsoportos gyermekeink közül páran szerepeltek egy névadón.

Emellett felkérést kaptunk a helyi nyugdíjasklub vezetőjétől, ahol az elmúlt nevelési évben két alkalommal is szerepeltünk.

Folyamatosan figyeljük a pályázatokat, és amikor időnk engedi, részt veszünk a gyerekeknek kiírt pályázatokon. Így sikerült a DM által meghirdetett pályázaton 30 db naptejet, és 3 db homokozó szettet nyernünk.

Utazó bábszínház jött hozzánk 5 alkalommal, ami a gyermekeknek nagyon tetszett, Interaktív módon a gyerekeket is bevonták a szerepekbe.

A nagycsoportos óvodásokat tanulmányi kirándulásra a Veresegyházi medveparkba vittem május első hetében. Kipróbálhatták a buszos, illetve vonatos utazás szabályait. Itt egy tartalmas, sok élménnyel gazdagító napot tölthettünk.

Csoportunk május 15.-én hétfőn a szülőkkel közös kiránduláson vettek részt, amely kicsik és nagyok számára egyaránt élmény volt. Veszprémi állatkertben tölthettünk el egy élményszerű napot.

A szülők, és az óvoda dolgozói keményen helyt álltak a két alkalommal megrendezett garázsvásáron, amelynek a bevételéből tudtuk finanszírozni a veszprémi kirándulás buszkielcséjét.

Májlinger Ferenctől havonta kaptunk egy bizonyos összeget, amit a község boltjaiban levásárolhattunk (édességre, gyümölcslelre, befőtt), amivel tudtuk gazdagítani a gyermekek ízlésvilágát.

Nagyon szépen köszönöm a figyelmet és a bizalmat. Ha van kérdés, szívesen válaszolok.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Köszönjük szépen a beszámolót. Nekünk szívünk csücske az egyetlen intézményünk itt Balatonakarattyan a Szilfa Óvoda. Azt gondolom, hogy nagyon szépen működik az óvodánk, és javaslom a beszámoló elfogadását. Köszönjük szépen a munkát. És további jó munkát kívánunk.

Aki elfogadja a beszámolót és egyetért azzal, kézfelemeléssel jelezze.

**A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett, és 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:**

**Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testülete**

**62/2017. (V.31.) önkormányzati határozata**

**BESZÁMOLÓ A BALATONAKARATTYAI SZILFA ÓVODA MŰKÖDÉSÉRŐL**

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonakarattyai Szilfa Óvoda működéséről szóló beszámolót elfogadja.

Felkéri a polgármestert, hogy a határozatot az intézményvezető részére küldje meg.

**Határidő:** 2017. június 15.

**Felelős:** Matolcsy Gyöngyi polgármester

---

**2./ BESZÁMOLÓ A GYERMEK, ÉS FELNŐTT HÁZIORVOS TEVÉKENYSÉGÉRŐL.**

**Előadó:** Matolcsy Gyöngyi polgármester

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Felkérem Dr. Détár Biankát, hogy tájékoztassa a Képviselő-testületet.

**Dr. Détár Bianka felnőtt házi orvos:** Benyújtottam a beszámolót. Tekintettel arra, hogy problémamentesen működöttünk a tavalyi évben, és a számokon nagy változás nem történt, úgy gondolom, hogy ebben a pillanatban a felnőtt házi orvosi praxis lehetőségeinkhez képest jó színvonalon működik. Köszönjük az Önkormányzatnak azt a támogatását, hogy a vérszállítást továbbra is támogatja, így a helyi lakosoknak továbbra is tudjuk biztosítani a helyi 10 vérvételt helyben, melyet a lakosság kihasznál. Több megkeresés érkezett felénk a nyaraló tulajdonosok részéről, hogy helyben nem tudunk vérvételt biztosítani részükre. Nem mi határozzuk meg azt a számot, amit befogad tőlünk a labor hetente, mi mindig maximum működtetjük a vérvételeket, így ezt a részét tőlünk független okból nem tudjuk biztosítani a nyaraló lakosoknak, csak a helyieknek. Nem a lakcím dönti el, hanem a praxisba való bejelentkezés dönti el a vérvétel lebonyolítását helyben.

Betegség csoportok tekintetében, ellátás tekintetében tulajdonképpen majdnem teljesen ugyanazok a számok voltak, mint a tavalyi évben. Jelentős változás sem egészségi állapot minőségében, sem az igényelt ellátások számában nem mutatkozott az elmúlt évben., sőt azt kell mondjam, hogy az elmúlt 10 évben ugyanazokat a számokat tartjuk.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Köszönöm szépen. A gyermekorvos beszámolóját megkaptuk írásban. Dr. Meláth Viola gyermekorvos nem tudott eljönni, hogy személyesen beszámoljon. Régi gond is, hogy az Akarattyára jutó időszakban nem csak az akarattyai gyermekeket kezelik. Tavaly próbáltam kérni, hogy az egy órában az akarattyai gyerekeket, a többi más településről érkező gyerekeket más rendelési időben az akarattyai rendelőben lehetne fogadni, de ez egyelőre úgy tűnik, hogy nem megoldható.

Javaslom a két beszámoló elfogadását.

Aki elfogadja a beszámolókat és egyetért azokkal, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett, és 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

**Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**63/2017. (V.31.) önkormányzati határozata**  
BESZÁMOLÓ A GYERMEK, ÉS FELNŐTT HÁZIORVOS TEVÉKENYSÉGÉRŐL

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermek és felnőtt házi orvos tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Felkéri a polgármestert, hogy a határozatot a felnőtt és gyermek házi orvos részére küldje meg.

**Határidő:** 2017. június 15.

**Felelős:** Matolcsy Gyöngyi polgármester

---

**3./ BESZÁMOLÓ A VÉDŐNŐ MUNKÁJÁRÓL.**

**Előadó:** Matolcsy Gyöngyi polgármester

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Felkérem Óbíróné Karácsony Ágnes új védőnőnk, aki számunkra új, hogy tájékoztassa a Képviselő-testületet.

**Óbíróné Karácsony Ágnes védőnő:** Szeretettel köszöntöm Önöket. Pont 1 éve vagyok Balatonakarattya-Balatonkenese községben. Részmunkaidőben dolgozom, tehát heti 20 órában látom el Balatonakarattya-t és Balatonkenesét. A saját körzetem a Csajág és a Küngös. Jogszabályok szabályozzák a feladataimat. A helyettesítésről is van egy külön szakmai előírás, ami szabályozza, hogy csökkentett munkaidőben nem lehet a 8 órás feladatot elvégezni, és nem is várják el tőlem annyira. Amik működnek a tanácsadások, családlátogatások. A státuszvizsgálatoknak 100 %-osan kell működni. Azt látom, hogy az anyukák nagyon együttműködők. Egy-egy család van, akik nem veszik elég komolyan, hogy évente egyszer két éves kor felett meg kell jelenni.

2017. január 1-jei jogszabály szabályozza, hogy nem csak a védőnőnek kötelező elvégezni a szűrést, hanem a szülőnek is együtt kell működni a védőnővel, gyermekorvossal.

Nekem nagyon kényelmes, hogy Balatonkenesén vagyok a tanácsadóban, és oda bejön hozzám mindenki, de látom, hogy az akarattyaiaknak nagyon nehéz megoldani.

Azt látom, hogy megoldják a szülők, de sok mindenkinek nehézséget okoz.

Jegyző asszonnyal beszéltünk erről szóban, hogy esetleg áthozni őket a falunak az autójával, eddig erre még nem volt szükség, mert meg tudták megoldani, de úgy gondolom, hogy egy vésztartaléknak jó.

És, amit szeretnék kérni a Képviselő-testülettől, hogy dolgozzanak azon, hogy legyen itt helyben védőnői tanácsadó. Nekem nehezebb lesz két felé járnom, viszont úgy gondolom, hogy ez fontos. Egy éves kor alatt havonta kell jönni. Én azt látom, hogy fontos dolgok miatt hívnak a kismamák.

Szeretném, ha majd egyszer lehetne egy tanácsadó, ami itt helybe van.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Beszéltünk róla, hogy az óvodában van egy orvosi szoba, ami kialakítható lenne. Elképzelhető, hogy ezt a szobát erre az időre a védőnő használná, ott látok egyedül lehetőséget.

Többször nekifutottunk, én azt szeretném, hogy megkérdezné a főnökét, hogy milyen előírás van erre vonatkozóan, hogy az óvodában lévő orvosi szoba az védőnői szoba is lenne.

**Óbíróné Karácsony Ágnes védőnő:** A 49/2004-es rendelet végül is szabályozza az egyik mellékletében a védőnői tanácsadónak az előírását.

A vezető védőnő Szentésiné Gergely Mária napi kapcsolatban van az önkormányzatokkal, jobban tisztában van ezekkel a követelményekkel.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Megkérem Lukács Tamásné kirendeltség-vezetőt, hogy keresse meg a vezető védőnőt, hogy lehetséges-e a kialakítás.

**Lukács Tamásné kirendeltség-vezető:** Az ÁNTSZ részéről kint voltak, megnézték, és nem találtak megoldottnak az óvoda épületén belül a védőnői helyiség kialakítását.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** A másik lehetőség esetleg a kívülről megközelíthető, be nem fejezett szolgálati lakás része, de sokkal később lenne megvalósítható.

**Ránky Péter képviselő:** A szezonon kívül a Kodolányi Házban nem lehet-e kialakítani valamit, nem tudom mik a feltételek.

**Dr. Détár Bianka képviselő:** A Kormányhivatal, az ÁNTSZ nagyon nyitott, megmondják mik a feltételek, lehetőségek, ha erre komoly szándék van.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Jó ötlet a Kodolányi Ház, hiszen a doktornő is átmenetileg ott rendelt.

**Dr. Détár Bianka képviselő:** Azért nem jó ötlet, egészségügyi feladatok ellátására. Az ideiglenes megoldások felé nem nagyon kéne elmenni szerintem. Az ÁNTSZ meg fogja mondani, hogy mik a feltételek.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Annak idején előírtak egy orvosi szobát, ami jól hangzik, majd kiderül, hogy nem lehet semmire használni, mert nem lehet odatenni egy védőnői tanácsadást sem.

**Dr. Détár Bianka képviselő:** Nem biztos, hogy nem lehet odatenni. Úgy kell megkérdezni az ÁNTSZ-t, hogy mondja meg azt a lehetőséget, hogy milyen kritériumoknak kell megfelelni, hogy alkalmas legyen.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Szerintem tegyünk még egy lépést. Én is egyet értek azzal, hogy Balatonakarattyan biztosítsunk védőnői helyiséget az egészséges, és akár az óvodában járó gyermekek szűrését is ott el lehetne végezni.

Köszönöm szépen, van még kérdés?

Amennyiben nincs, úgy javaslom, hogy fogadjuk el a beszámolót.

Aki egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

**A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett, és 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:**

**Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testülete**

**64/2017. (V.31.) önkormányzati határozata**

**BESZÁMOLÓ A VÉDŐNŐ MUNKÁJÁRÓL**

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a védőnő munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Felkéri a polgármestert, hogy a határozatot a védőnő részére küldje meg.

**Határidő:** 2017. június 15.

**Felelős:** Matolcsy Gyöngyi polgármester

---

Matolcsy Gyöngyi polgármester: Javaslom előrevenni a következő napirendi pontot:

4./ A HELYI CIVIL SZERVEZETEK, EGYHÁZAK PÉNZÜGYI TÁMOGATÁSÁRÓL DÖNTÉS.  
**Előadó:** Matolcsy Gyöngyi polgármester

A képviselő-testület határozathozatal nélkül, egyhangúlag egyetért a javaslattal.

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Beérkezett hozzánk öt darab kérelem. És a tegnapi nappal sikeresen benyújtotta mindenki az elszámolását, aki az előző évben megkapta a támogatásunkat, ez a Polgárőrséget jelentette, a többiek már az előző évben elszámoltak.

Felhívom mindenki figyelmét, hogy az ideai összegeket csak akkor kaphatják meg a civil szervezetek, amennyiben elektronikus formában a beszámolójukat feltöltik, megfelelnek a jogszabályi előírásoknak.

Az első beérkezett kérelem a Nyugdíjas Klub kérelme, aki idéntől már saját Egyesületként nyújtotta be a támogatási kérelmét, tavaly még a Nők a Balatonért Egyesületen keresztül.

A Balatonakarattya Nyugdíjas Klub Egyesülete idénre 660 000,- Ft összegű támogatást igényel, amit színházlátogatásra, szemétszedésre, kézműves foglalkozásra, majálisra, kirándulásra, Béke napi koszorúzásra, tőknap fesztiválra és ezen kívül, amit az önkormányzat szokott kérni, azokon vennének részt.

A 660 000,- Ft összeg a tavalyi év duplája, de azt gondolom az egyik legaktívabb civil szervezet Balatonakarattyan. Javaslom, hogy fogadjuk el a kérelmükben szereplő összegű 660 000,- Ft támogatást.

Aki egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett, és 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

**Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**65/2017. (V.31.) önkormányzati határozata**

BALATONAKARATTYAI NYUGDÍJAS KLUB EGYESÜLETE TÁMOGATÁSI KÉRELME

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonakarattya Nyugdíjas Klub Egyesülete részére, a beadott kérelme alapján 660 000,- Ft összegű támogatást biztosít.

**Határidő:** 2017. június 15.

**Felelős:** Matolcsy Gyöngyi polgármester

---

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** A Nők a Balatonért Egyesület a tavalyi évben 700 000,- Ft támogatást kért, amelyből a Nyugdíjasokat is támogatta. Most 360 000,- Ft összegre nyújtotta be támogatását. Az összeget a Víz világnapjára, a Föld napjára, a Majálisra, a környezetvédelmi világnapra, gyermeknapra, a függetlenség napjára, és egyéb rendezvényeikre szeretnék felhasználni.

Én azért elmondanám, hogy az ideai évünkben nagyon komoly megszorítások vannak, így javaslom, hogy 300 000,- Ft-tal támogassuk a Nők a Balatonért Egyesületet.

Felteszem szavazásra, hogy ki az, aki javasolja a 360 000,- Ft támogatási összeget. A támogatási összeget senki nem javasolta.

Felteszem szavazásra, hogy ki az, aki javasolja, hogy a Nők a Balatonért Egyesület részére 300 000,- Ft támogatási összeget biztosítson az önkormányzat.  
Aki egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett, és 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

**Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**66/2017. (V.31.) önkormányzati határozata**  
NŐK A BALATONÉRT EGYESÜLET TÁMOGATÁSI KÉRELME

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Nők a Balatonért Egyesülete részére, a beadott kérelme alapján 300 000,- Ft összegű támogatást biztosít.

**Határidő:** 2017. június 15.

**Felelős:** Matolcsy Gyöngyi polgármester

---

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** A Balatonkenesei Állatvédő Egyesület a tavalyi évben 80 000,- Ft összegű támogatást kért az akarattyai és kenesei kóbor állatok etetésére és befogására. Kértük tőlük, hogy a nevükben szerepeljen a balatonakarattyai szó, ezt beadták, és léptek az ügyben. Az idei évben 100 000,- Ft támogatást szeretnének kérni, amihez hozzátenném, hogy akarattya számára kedvező, hogy működnek, így javaslom megadni a 100 000,- Ft összegű támogatást.

Aki egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett, és 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

**Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**67/2017. (V.31.) önkormányzati határozata**  
BALATONKENESEI ÁLLATVÉDŐ EGYESÜLET TÁMOGATÁSI KÉRELME

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonkenesei Állatvédő Egyesülete részére, a beadott kérelme alapján 100 000,- Ft összegű támogatást biztosít.

**Határidő:** 2017. június 15.

**Felelős:** Matolcsy Gyöngyi polgármester

---

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** A Fürdőtelep Egyesület a tavalyi évben 1 520 000,- Ft összegű támogatást kért. Az idei évben a Fürdőtelep Egyesület 1 880 000,- Ft összegű támogatást kér. A támogatási összegből működésre 415 000,- Ft-ot, rendezvényekkel kapcsolatos kiadásokra 400 000,- Ft-ot, kulturális programok támogatására 410 000,- Ft-ot és reprezentációs kiadásokra 155 000,- szeretnének fordítani. Továbbá a kilátóhoz és a Rákóczi parkba zászlóvásárlásra 500 000,- Ft támogatást kérnek. Én itt is úgy érzem, hogy az 500 ezer forintos zászlóvásárlás túlzó lenne, így javasolnám, hogy ezt levonva 1 380 000,- Ft összegű támogatást biztosítsunk a részünkre.

Felteszem szavazásra, hogy ki az, aki elfogadja, hogy a Fürdőtelep Egyesület részére a kért 1 880 000,- Ft összegű támogatást biztosítsuk?



A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett, és 1 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 4 tartózkodás mellett elutasította.

Aki egyetért, hogy 1 380 000,- Ft összegű támogatást biztosítsunk, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett, és 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

**Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testülete**

**68/2017. (V.31.) önkormányzati határozata**

**FÜRDŐTELEP EGYESÜLET TÁMOGATÁSI KÉRELME**

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Fürdőtelep Egyesülete részére, a beadott kérelme alapján 1 380 000,- Ft összegű támogatást biztosít.

**Határidő:** 2017. június 15.

**Felelős:** Matolcsy Gyöngyi polgármester

---

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Az ötödik kérelmünk lenne a Katolikus Karitasz. Részére 2016-ban 80 000,- Ft támogatást nyújtott az Önkormányzat. A támogatási összeget a rászorulóknak részére élelmiszerek vásárlására, vendéglátásra, benzinköltségre és irodaszerezeszközökre használták fel.

A Magyarok Nagyasszonya Katolikus Karitasz az idei évben 130 000,- Ft támogatást kér. Nyárra táborokat rendeznének.

Azt mondják, hogy amennyiben támogatást kapnak, úgy a számlát a Római Katolikus Plébánia nevére és címére tudják kiállítani. Én nem tudom, hogy ez gondot okoz?

**Molnár Róbert tanácsadó:** Akire meg lett állítva a támogatási összeg, arra a névre kell a számlának szólnia.

**Dr. Imrédy Szabolcs képviselő:** Itt azt írja, hogy a Magyarok Nagyasszonya Katolikus Karitasz a Római Katolikus Plébániához tartozik, annak jogilag és anyagilag szerves része. Én azt gondolom, hogy jogilag külön Karitasz nem is létezik.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Azt gondolom, hogy a kérelmező a nevét kérjük átjavítani Római Katolikus Plébánia Magyarok Nagyasszonya Katolikus Karitasz névre. Javasolom a név módosítással a 130 000,- Ft támogatást megadni.

Aki egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett, és 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

**Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testülete**

**69/2017. (V.31.) önkormányzati határozata**

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Római Katolikus Plébánia Magyarok Nagyasszonya Katolikus Karitasz részére, a beadott kérelme alapján 130 000,- Ft összegű támogatást biztosít.

Kéri, hogy a támogatási kérelmet a Római Katolikus Plébánia Magyarok Nagyasszonya Katolikus Karitasz névre módosítsák.

**Határidő:** 2017. június 15.

**Felelős:** Matolcsy Gyöngyi polgármester

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Utolsóként, a Balatonakarattya Balaton Kapuja Polgárőr Egyesülete 1 500 000,- Ft összegű támogatást kér. A támogatást banki és átutalási költségekre, telefonköltségre, üzemanyag és szerviz költségre, rendezvények biztosítására, irodaszerek vásárlására és új belépők felszereléseinek beszerzésére fordítaná.

Én azt gondolom, hogy a polgároink is azok, akik napi szinten komoly munkát, saját energiájukat, autójukat, saját idejüket alkalmazzák. Mindig csak dicséretet kaptunk a polgárőrökkel kapcsolatban. Én javaslom, hogy fogadjuk el az 1 500 ezer forint támogatást. Az elmúlt évre vonatkozóan a mi rendeletünk nem tette lehetővé a jutalom kifizetését. Én megfontolásra javaslom a Képviselő-testületünknek, hogy akár módosíthatjuk, hogy el tudják számolni. Idén úgy került végül is a beszámolójuk elfogadásra, hogy jegyzőkönyvet vettünk fel, és kivételes esettel elfogadtuk.

Javasolnám, hogy módosítsuk majd a rendeletünkben, hogy bizonyos esetekben, ahol a Képviselő-testület megítéli ott a jutalmakat is ki lehessen fizetni. Én érthetőnek tartom, hogy miért nem kellene a civil szervezeteknek jutalmat kiosztani. A Polgárőröknel talán kivételet tehetnénk.

Javasolom a 1 500 000,- Ft összegű támogatás elfogadását.

Aki egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

**A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett, és 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:**

**Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**70/2017. (V.31.) önkormányzati határozata**

BALATONAKARATTYA BALATON KAPUJA POLGÁRŐR EGYESÜLETE TÁMOGATÁSI KÉRELME

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonakarattya Balaton Kapuja Polgárőr Egyesülete részére, a beadott kérelme alapján 1 500 000,- Ft összegű támogatást biztosít.

**Határidő:** 2017. június 15.

**Felelős:** Matolcsy Gyöngyi polgármester

---

**5./ BESZÁMOLÓ A BALATONAKARATTYA ÖNKORMÁNYZATI ÉLELMISZERIPARI ÉS KERESKEDELMI KFT. 2016. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL.**

**Előadó:** Matolcsy Gyöngyi polgármester

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Felkérem Német Erzsébet ügyvezető asszonyt, hogy mondja el beszámolóját.

**Német Erzsébet ügyvezető:** Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Polgármester Asszony! Tisztelt Alpolgármester Úr!

A Képviselő-testülete tavaly a 62/2016. (IV.20.) önkormányzati határozatával döntött a Balatonakarattya Önkormányzati Élelmiszeripari és Kereskedelmi Kft. létrehozásáról, amit 2016. május 17.-én bejegyzett a Cégbíróság.

A biztosított 3.000.000 Ft összegű jegyzett tőkét befizette a Kft. OTP Bank Nyrt.-nél vezetett bankszámlájára az Önkormányzat, melyen rendelkezésre áll. Az összegből a tavalyi

esztendőben a bankköltségek kerültek felszámításra, így 2016. december 30-án 2 999 085,- Ft szerepelt a Kft. bankszámláján.

Így a 2016. évi gazdasági évről szóló beszámoló alapján -1000,- Ft adózott eredményünk keletkezett, így a saját tőkénk 2 999 000,- Ft-tal zárult, és ezt a beszámolási kötelezettségünknek eleget téve szeretnénk a mellékelt beszámoló szerinti nyomtatványon benyújtani az illetékes hatóságok felé. Kérem a beszámoló elfogadását.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Köszönjük a beszámolót. Nagyon egyszerű dolgunk van a beszámolóval, mert nem történt ebben a Kft.-ben semmi. Ez egy felől jó, egy felől nem, mert valamilyen célból létrehoztuk ezt a Kft-t. A pályázat, amiért létrehoztuk nem valósult meg. Én azt gondolom veszteség nem volt, nem történt semmi, így javaslom, hogy fogadjuk el a beszámolót.

Aki egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

**A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett, és 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:**

**Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testülete**

**71/2017. (V.31.) önkormányzati határozata**

**BALATONAKARATTYA ÖNKORMÁNYZATI ÉLELMISZERIPARI ÉS  
KERESKEDELMI KFT. 2016. ÉVI BESZÁMOLÓJÁNAK ELFOGADÁSÁRÓL**

A Balatonakarattya Község Önkormányzata Képviselő-testülete (PIR azonosító: 827014, székhely: 8172 Balatonakarattya, Iskola u. 7., képviseli: Matolcsy Gyöngyi polgármester), mint a Balatonakarattya Önkormányzati Élelmiszeripari és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 8172 Balatonakarattya, Iskola u. 7., cégjegyzékszám: 19-09-518506) Alapítója az alábbiakat rögzíti:

1. A Társaság ügyvezetése az Alapítónak beszámolt a 2016. év gazdasági eseményeiről, ezzel kapcsolatban az Alapító részletesen megismerte a Társaság vagyoni helyzetét, könyveit, melynek alapján az ügyvezetés kérte a számviteli törvény szerinti beszámoló elfogadását, az Alapító a társaság 2016. évi üzleti évre vonatkozó beszámolóját jóváhagyja.
2. A Társaság ügyvezetése javasolja a 2016. évi mérleg szerinti eredmény, azaz -1.000 forint eredménytartálékba történő helyezését. Alapító a vezető tisztségviselő előző üzleti évben végzett munkáját a törvényi és a társasági szerződésben foglalt előírások figyelembevételével megfelelőnek értékeli, az ügyvezetés a munkáját a gazdasági társaság érdekeinek elsődlegességét szem előtt tartva végezte.

**Határidő:** 2017. május 31.

**Felelős:** Matolcsy Gyöngyi polgármester  
Németh Erzsébet ügyvezető

---

**6./ BALATONAKARATTYA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 12/2015. (VIII.17.) NEMZETI VAGYONÁRÓL SZÓLÓ ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MÓDOSÍTÁSA.**

**Előadó:** Matolcsy Gyöngyi polgármester

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Tavaly nyáron felszólított minket a Veszprém Megyei Kormányhivatal, hogy nincsenek mellékletei az elfogadott önkormányzati rendeletünknek. Én azt gondolom, minden önkormányzatot megillet a törzsvagyona. Még jelen pillanatban Balatonkenesétől nem kaptuk meg, annak ellenére, hogy a tavalyi évben két határozat is született, az egyikben, hogy ők átadják a törzsvagyont és mi átvesszük, és így egy hét múlva elkezdődött a per. Azt gondolom, hogy most megszülettek azok a mellékletek, melynek minden önkormányzatnak kell lennie, és szerepelni benne, amiben szerepelnek a forgalomképtelen vagyonelemek és a korlátozottan forgalomképes elemek. Ezen kívül vannak még a helyrajzi szám nélküli vagyonelemek, ezek bekerültek-e, vagy csak az utcák szerepelnek benne?

Az 1. számú melléklet tartalmazná a forgalomképtelen törzsvagyon elemeket. Többnyire az utcák, járdák tartoznának.

A 2. számú mellékletben szerepelnének azok a korlátozottan forgalomképes törzsvagyon elemek, amik jelen esetben a közparkjainkat, az orvosi rendelőt, kultúrházat, óvodát, erdőt, kertmozit érintene. És ezen kívül a képviselő-testületnek kellene arról döntenie, hogy a Balatonakarattyán található négy strand az év 10 hónapjában közparkként működik, és az év három hónapjában fizető strandként, hogy hova is tartozna a Képviselő-testület szerint.

Ha abból indulunk ki, hogy a Balaton parti települések döntő többsége a korlátozottan forgalomképes törzsvagyon elemek között tartja nyilván a strandokat. Ránky Péter képviselő urat és Molnár Róbertet kérdezném, hogy miért nem került bele a helyrajzi szám nélküli törzsvagyon elemek listája az 1. számú mellékletbe, vagy ez 3. számú melléklet lenne.

**Molnár Róbert tanácsadó:** Amilyen adatbázis a rendelkezésre állt, abban nem voltak a helyrajzi szám nélküli adatok.

**Ránky Péter képviselő:** Az alapadatokban benne vannak, hogy miért nem került bele, az egy kérdés. Döntés kérdése, hogy bekerüljön, vagy sem.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** A közvilágítás azon szerepel egy sorként, így már nem igazán tartanék, ha a képviselők így gondolják, igényt arra a közvilágításra, amit leszereltünk, azt átadnám Kenesének, hiszen jelen pillanatban van közvilágítása Balatonakarattyának.

Nekem jó ez az 1 és 2. melléklet, csak nem szeretném, hogy hiányosan szavaznánk meg.

**Molnár Róbert tanácsadó:** Közösen került nyilvántartásra a közvilágítási hálózat helyrajzi szám nélküli. A vagyonrendeletbe értéket nem veszünk fel. Ha helyrajzi szám nélkül fel kívánja venni a testület, felvehető.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** A közvilágításon kívül legalább húsz tétel fel volt sorolva. Ugye Jegyzőasszonyunk is megnézte?

**Lukács Tamásné kirendeltség-vezető:** Igen.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Ha ez így teljes, akkor javasolnám elfogadni. Van-e még kérdés?

**Ránky Péter képviselő:** Nekem lenne még egy kérdésem. A strandokat közparki besorolásba bevesszük-e a törzsvagyonba, vagy nem, mert nincs benne. A 2012-es kenesei vagyonrendelethez képest 2013-ban a strandokat és egyéb elemeket Kenese a forgalomképes üzleti vagyonba tette bele.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Döntenünk kellene, hogy be akarjuk-e emelni. Ha nem akkor a korlátozottan forgalomképes törzsvagyonba kell beemelni. Indoklásként szeretném megemlíteni, hogy az évben 10 hónapot közparkként, 2 hónapot strandként üzemeltetjük, hivatkozva, hogy a Balaton parti települések többsége szintén ebben tartja.

**Dr. Imrédy Szabolcs képviselő:** Igazából az benne van.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Akkor csak a felsorolásból hiányzik.

**Dr. Imrédy Szabolcs képviselő:** Le van írva, hogy álláspontunk szerint ezen területek fenntartása önkormányzati feladat, hasonlóan a parkok fenntartásához, ezen területek legfeljebb az év 2 hónapjában termelnek bevételt, a többi időszakban közpark jellegűek.

**Dr. Détár Bianka képviselő:** Három hónap egyébként, pontosítsuk már. Június, július, augusztus.

**Dr. Imrédy Szabolcs képviselő:** Maga az előterjesztés arról szól, hogy kérem a Bercsényi strand, a Bezerédj strand a Lidó strand korlátozottan forgalomképes vagyontárgyaink közötti felsorolását.

**Ránky Péter képviselő:** A MÁV előtti terület nem tudom, hogy szerepel-e a forgalomképes elemek között?

**Rozs Péter alpolgármester:** Az közpark.

**Dr. Imrédy Szabolcs képviselő:** Az benne van ebbe a felsorolásba?

**Ránky Péter képviselő:** Nem találok.

**Dr. Imrédy Szabolcs képviselő:** Én a következőt gondolom az egészről. Most olyan helyzetben vagyunk, hogy a Veszprém Megyei Kormányhivatal felszólított minket, hogy nincs a rendeletnek melléklete. Ebben a helyzetben legyen úgy, ahogy hitünk szerint ez van. És a hitünk szerint ez úgy van, hogy ezek a strandok annak idején, ezek a vagyontárgyak miért kerültek át üzleti vagyonba, azért, hogy Akarattyát nehezebb helyzetbe hozzák. Ezek alapvetően vagy a forgalomképtelen, vagy a korlátozottan forgalomképes vagyonba kellene, hogy legyenek. Ebben a helyzetben azt gondolom, hogy oda be kell tenni.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Én azt gondolom, hogy tegyük helyére legjobb tudásunk szerint, hogy kerüljenek be kiegészítésre a korlátozottan forgalomképesekbe a strandok, a forgalomképtelenbe a MÁV üdülő előtti terület, és azt is szeretném kérni, hogy kerüljenek be a helyrajzi szám nélküli törzsvagyon elemek is az 1. számú mellékletbe, és ezzel kiegészítve fogadjuk el a mellékleteket. A Gumirádlí hol szerepel?

**Dr. Imrédy Szabolcs képviselő:** A rendelet mellékleteit a módosított indítvány alapján kellene elfogadni.

**Ránky Péter képviselő:** A MÁV előtti területi az üzleti vagyonba volt benne.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Azt javasolnám, hogy az előterjesztést fogadjuk el úgy, hogy módosítsuk, hogy kerüljenek bele a Bercsényi, Lidó, Bezerédi, Gumirádlí strand és a MÁV előtti terület, mellyel az 1. és 2. számú mellékletet és a rendelet módosítását elfogadjuk.

Aki egyetért a módosítással, kézfelemeléssel jelezze.

**A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett, és 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett módosította rendeletét:**

**Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2017. (V.31.)  
önkormányzati rendelete a  
Balatonakarattya község nemzeti vagyonáról szóló 12/2015. (VIII.17.) önkormányzati  
rendelete módosításáról**

(A rendelet a jegyzőkönyv melléklete.)

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Az lenne a kérdésem, hogy a mellékletek feltöltése a kataszteri nyilvántartásunkban milyen rendszer szerint működhet? Én azt gondolom, hogy egyrészt segítséget kellene kérni a programozóktól. Én nagyon szeretném, ha a kataszteri nyilvántartásba történés egy ellenőrzéssel egybekötött adatfelvitel, vagy adatátétel lenne. A pénzügyet megkérdezném, hogy mit javasol az érték átételése, felülvizsgálata kapcsán?

**Dr. Imrédy Szabolcs képviselő:** Egy dolgot hagy tegyek hozzá, mert nyilván a pénzügy szempontjain kívül eső szempont a per. Ha bármilyen összeg kialakul, akkor mindenképpen beszéljünk. Ha muszáj felvinni értéket, akkor ki kell találni annak a módját, vagy határozatot hozunk.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Számomra az is elfogadható, ha érték nélkül visszük fel.

**6./ BALATONAKARATTYA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK A STRAND HASZNÁLATÁHOZ KAPCSOLÓDÓ LAKOSSÁGI KEDVEZMÉNY MEGÁLLAPÍTÁSA.**

**Előadó:** Matolcsy Gyöngyi polgármester

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Kijavítanám, ezt a napirendi pontot strandbelépő kedvezmény megállapítása lenne.

**Dr. Imrédy Szabolcs képviselő:** Idegenforgalmi adóhoz kapcsolódó kedvezmény megállapítása lehetne a napirendi pont címe.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Ugye az idegenforgalmi bevételeket az állam támogatja. Tavaly és az azt megelőző években 1,55 Ft, vagy voltak nagyobb összegek is, ami jár. Javasolnám azt, hogy egy idegenforgalmi adó megfizetése után 2 nap után járjon egy strandbelépő.

**Ránky Péter képviselő:** Van erről statisztika tavalyra?

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Igen, van róla számítás a Katinál. A Balaton Keleti Kapuja Turisztikai Egyesület azt kapta, hogy amennyiben megnöveli ezt az idegenforgalmi adókat 15 millió forint felett, akkor a 70%-át megkapja. Azt gondolom, hogy ha a szomszéd települések is így léptek, akkor nálunk is egyenlő feltételek lennének.

**Dr. Détár Bianka képviselő:** Én szeretném, hogy ha Kenesével tudatnánk, hogy a Bercsényi strandon a Lidó strandon és a Bezerédi strandon is érvényesek az Akarattyan befizetett idegenforgalmi adók. Tájékoztassuk a polgármester urat levélben, függetlenül attól, hogy ki üzemelteti a strandot, és, hogy a Bezerédi strandunkat is az Akarattyai idegenforgalmi adót fizetők is ugyanolyan feltételekkel használhassák, mint a másik két Akarattya területén lévő strandot.

**Ránky Péter képviselő:** Oda-vissza nem lehet?

**Dr. Détár Bianka képviselő:** Kérjük, hogy kölcsönösen fogadjuk el.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Szerintem jó ötlet. Felteszem szavazásra, hogy ki az, aki elfogadja, hogy az eddig egy idegenforgalmi adóhoz egy strandbelépő helyett 2 nap 1 strandbelépőt adjunk.

Aki egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

**A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett, és 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:**

**Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testülete**

**72/2017. (V.31.) önkormányzati határozata**

**IDEGENFORGALMI ADÓHOZ KAPCSOLÓDÓ KEDVEZMÉNY MEGÁLLAPÍTÁSA**

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testülete az idegenforgalmi adóhoz kapcsolódó kedvezményt az alábbiakban határozza meg:

Kettő megfizetett Balatonakarattya illetékességi területén eltöltött vendégéjszaka után egy darab strand belépőt ad, amelyek a Bercsényi és a Lidó strandon egy alkalommal, egy napi használatra jogosítanak a strand nyitva tartása alatti időszakban.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy Balatonkenese Város Önkormányzatát levélben tájékoztassa arról, hogy a Bercsényi, a Lidó és a Bezerédi strandon is érvényesek az Akarattyan befizetett idegenforgalmi adók, továbbá, hogy az akarattyai idegenforgalmi adót fizetők a Bezerédi strandot ugyanolyan feltételekkel használhassák, mint a másik két Akarattya területén lévő strandot.

**Határidő:** 2017. június 12.

**Felelős:** Matolcsy Gyöngyi polgármester

**8./ A ZENTAI-SPORT KFT-VEL STRANDKÉZILABDA VERSENYEK MEGSZERVEZÉSÉRE ÉS LEBONYOLÍTÁSÁRA KÖTÖTT HASZNÁLATI SZERZŐDÉS MEGHOSSZABBÍTÁSÁNAK MEGTÁRGYALÁSA.**

**Előadó:** Matolcsy Gyöngyi polgármester

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Azt gondolom, hogy eddig is nagyon jól tudunk együttműködni a Zentai Sport Kft.-vel. Most már megállapítható, hogy az az érdekünk, hogy minél több versenyt hozzanak ide. Mennyi időre szeretnének hosszabbítani?

**Dr. Imrédy Szabolcs képviselő:** Az eredeti 2 évre szólt, gondolom két évre. Technikailag nem tudjuk meghosszabbítani, mert már ugye lejárt. Lehetne egy azonos tartalmú szerződést kötni, 2018. augusztus 31-éig.

Nem tudom egyébként hány versenyt akarnak, a szerződésben az volt, hogy legfeljebb 6 rendezvényt rendezhetnek.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Most azt tudjuk, hogy minimum hat versenyt.

**Dr. Détár Bianka képviselő:** Miért kell megnevezni, ha kivennénk most?

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Ebből a jegyeladás a bevétele az önkormányzatnak.

**Dr. Imrédy Szabolcs képviselő:** Kivehetjük legfeljebb, hogy 6 versenyt. Amikor rendezvény van ők használják, különben bárki.

**Rozs Péter alpolgármester:** Ne legyen maximálva.

**Dr. Imrédy Szabolcs képviselő:** Tegyük bele, hogy minimum 6 sportrendezvényt kell rendezzenek.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Azonos tartalommal és a minimum és maximum levételével 2018. augusztus 31-éig kössünk szerződést.

**Ránky Péter képviselő:** Akkor is fizet, ha nem rendez?

**Dr. Imrédy Szabolcs képviselő:** Ő nem fizet. Olyan konstrukció van, hogy 100 ezer forintot kellene fizetni, de 100 ezer forintban van elfogadva a pályahasználat, és hogy egyáltalán kialakította, és hogy ha verseny van, ő használja, egyébként bárki.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Azonos tartalommal és a minimum és maximum levételével 2018. augusztus 31-éig kössünk szerződést.

Aki egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

**A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett, és 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:**

**Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testülete**

**73/2017. (V.31.) önkormányzati határozata**

A ZENTAI-SPORT KFT-VEL STRANDKÉZILABDA VERSENYEK MEGSZERVEZÉSÉRE ÉS LEBONYOLÍTÁSÁRA KÖTÖTT HASZNÁLATI SZERZŐDÉS MEGHOSSZABBÍTÁSÁNAK MEGTÁRGYALÁSA

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Matolcsy Gyöngyi polgármestert, hogy a Zentai Sport Kft.-vel (székhely: 1171 Budapest, Fuvaros u. 14.,) strandkézilabda versenyek megszervezésére és lebonyolítására használati szerződést kössön az előző szerződéshez képest ugyanazzal a tartalommal, de a minimum és maximum rendezvénytartás időtartamának kivételével.

**Határidő:** 2017. június 12.

**Felelős:** Matolcsy Gyöngyi polgármester

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a polgármester a Képviselő-testület ülését 11:55 perckor bezárta.

**K.m.f.**

*Mátolay György*  
.....  
polgármester



*[Handwritten signature]*  
.....  
jegyző